



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 08 月 11 日

發稿人：襄閱主任檢察官黃智勇

聯絡電話：(04)8357354 編號：105081101

彰檢與內政部警政署共同樹立警察廉潔風氣

內政部警政署政風室主任陳大偉(臺灣高等法院檢察署檢察官兼任)昨(10)日上午拜會本署檢察長黃玉垣，並由彰化地區政風業務聯繫中心(下稱政風業務聯繫中心)執行秘書林漢強主任檢察官、政風主任張主弘陪同，針對警察涉犯貪瀆不法案件，希望檢警雙方採期前辦案模式，積極發掘警察風紀問題，由警方成立自檢案件，有效機先查處，讓警察形象之傷害減至最低。

警政署政風室陳主任表示，警政署對於警察貪瀆不法案件，展現毋枉毋縱、自檢、自查、絕不護短之檢肅決心，期使各界了解警察自律自省的能力，有效整飭警察風紀，以樹立警政機關廉潔風氣，找回全民對警察的信賴與支持。

此外，本署檢察長也邀請陳主任於預計今年 10 月下旬召開之彰化地區政風業務聯繫中心會議中，擔任專題演講之講師，介紹肅貪查緝技巧、解釋最新貪瀆法令，並責令本署政風室持續彰化地區政風聯繫平台之運作，加強政風業務聯繫中心與彰化縣警察局政風室之橫向聯繫。



(照片左起：彰化地區政風業務聯繫中心執行秘書林漢強主任檢察官、內政部警政署政風室主任陳大偉、本署檢察長黃玉垣、政風室主任張主弘)